



Poznań, dnia 09.12.2024 r.

Oznaczenie sprawy: PN-101/24

**Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawę odczynników, podłoży hodowlanych, testów diagnostycznych, szczepów wzorcowych oraz dzierżawa aparatów do
diagnostyki mikrobiologicznej w podziale na 6 części..**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA nr 1

Na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1

Część nr 5 – Dostawa podłoży do mikrobiologicznej kontroli środowiska

1. Czy Zamawiający w pozycji nr 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie podłoża na płytce o średnicy 65 mm?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2

Dotyczy: Część nr 5 – Dostawa podłoży do mikrobiologicznej kontroli środowiska

2. Czy Zamawiający w pozycjach nr 1 i 2 wyrazi zgodę na zaoferowanie podłoży które nie są przeznaczone do diagnostyki in Vitro w związku z tym nie istnieje obowiązek ich rejestracji w Urzędzie Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3

Dotyczy: Część nr 5 – Dostawa podłoży do mikrobiologicznej kontroli środowiska

3. Czy Zamawiający w pozycji nr 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie podłoża z siatką kwadratów o powierzchni 25 cm²?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

.....
(podpis kierownika Zamawiającego)

